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Dávid Ibolya elnök asszony részére 
Magyar Demokrata Fórum 
BUDAPEST,  
. 

Tisztelt Elnök Asszony! 

Sólyom László köztársasági elnök úrnak írt, 2010. január 5-én hivatalunkba eljuttatott levelében 
Elnök Asszony, hivatkozva Bajnai Gordon miniszterelnök elutasító válaszára, azzal a kéréssel 
fordult az államfőhöz, hogy „hívja össze a Nemzeti Csúcsot”. Indoklásában egyrészt jelezte, hogy 
kezdeményezését „mind kormányfői, mind ellenzéki oldalról támogatás övezi”, másrészt kiemelte 
a korábbi választások negatív tapasztalatait, az ország nehéz gazdasági helyzetét, illetve a 
felemelkedést megalapozó közös sarokpontok megállapításának szükségességét. 

Hasonló nevű találkozót 2008 őszén Gyurcsány Ferenc akkori miniszterelnök kezdeményezett. 
Felkérésére Sólyom László levélben válaszolt, amelyben a többi között kifejtette: a problémák 
megoldására parlamentáris demokráciában nem lehet alkalmas egy hirtelen meghatározott 
összetételű, megfelelő információk, szakértelem, felhatalmazás és hatáskörök hiányában működő, 
programalkotó testület. Azt is hangsúlyozta, hogy bármilyen természetű válság idején különösen 
fontos a felelősségi viszonyokat az Alkotmány rendelkezéseinek megfelelően tisztán tartani, 
amelyeket egy formátlan, a parlamentarizmus logikájába nem illeszkedő tanácskozás inkább 
elmos, mintsem kirajzol. Ezt a véleményét az államfő az Elnök Asszony felkérése kapcsán is 
határozottan fenntartja. Ezért tájékoztatom, hogy a Köztársasági Elnök Úrnak nem áll 
szándékában „Nemzeti Csúcs” néven találkozót összehívni. 

Elnök Asszony a levelében azt is írja, hogy az ország pénzügyeibe minden magyar állampolgárnak 
betekintést kell nyernie. Ezzel kapcsolatban felhívom figyelmét az adatvédelmi törvényre és a 
közérdekű adatok közzétételével foglalkozó egyéb jogszabályokra, amelyek alapján az állami 
szervek a feladatkörükbe tartozó ügyekben – így különösen az ország pénzügyeit illetően – a 
közérdekű adatokat bárki által hozzáférhető módon közzé kell tenniük, illetve jogszerű igény 
esetén azokat ki kell adniuk. 
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Budapest, 2010. január … 

Üdvözlettel: 

Kumin Ferenc 
         főosztályvezető 


